(V113-A ) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

Volkswagen Caddy 2004-...
V113-A 6,1 75 1700 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTuKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TexHWYecKu fonycTumas macca Tarava

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO U/ OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPasIbHO PacnooXeHHOl 0Cblo, KOrAa OH
CLieNsIeH C TAra4oMu 3arpyxeH fio fio TeXHUHeCK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOM Macchbl
Taroso-cuenHoe ycTpoiicTso (V113-A) ans Volkswagen Caddy 2004-... npefHasHaueHo Ans CLEMNKy NerkoBoro aBToMo6uns
¢ GyKCMpyembIM NPULENOM nosHoii Maccoi o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3Aa He 0/KHa NpeBbIlaTh 80 Km/uac.
TexHuueckue xapaktepucTukn TCY cooteTcTBYHOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMO6GWAN. TAroBO-CLEMHOE YCTPOWCTBO
LapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LIAPOBOrO THMNa Ans 6YKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLmMe TexHUYeckne TpeboBaHusA”.

M3roToBuTENb MOCTOAHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT 6bIThb He
OTpaXeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

1. TexHUYecKue flaHHble 2. KomnnekT noctasku
Twvn coeguHeHns LLIapoBOoiA TCY (V113-A) ans Volkswagen Caddy 2004-... 1wt
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm [MakeT KOMNNEKTYoLWmX 1wt
Macca TCY, He MeHee 17 kr [NaKeT 3N1eKTPONpPOBOAKY 1wt
PYKOBOACTBO MO 3KCnyatauum 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTtaHoBKa TCY f0/mKHa OCYLLECTBAATHCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaxX MMEOLLMX IMLEH3NIO Ha AaHHBIN BUj paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLEN UHCTPYKLMEN

- Mepeq Tem, Kak NPon3BecT! MoHTaX TCY, aBTOMO6WIb HEO6XOANMO YCTaHOBMTb HAa CMOTPOBOIA iIME, OTCOEANHUTb
aKKyMyNiSTOpHYto 6aTapeto, 3aT0pMO3UTb aBTOMOBW/b CTOSHOYHBLIM TOPMO30M, MOZ KOMleca NosoKNTb YNopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOV3BOAUTL AiBa YeNOBEKA, CO60AaA Mepbl MPefOCTOPOXHOCTH.
- Mepep, ycTaHoBKON TCY HE06X0AMMO CHATbL 3aAHWIA 6Gamnep.
- CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B Aa/ibHeliLLEM OH He MOHago6mTcs).
- YCTaHOBUTb KpOHLLTelHbI TCY (11,12) B NOHXEPOHbLI aBTOMOGMAS 1 3aKpenuTh 60n1Tamn M12x40(1) ucrnonb3ys LTaTHble
OTBEPCTYA B IOHXKEPOHAX, LUTATHLIM KPeneXom ycunutens 6amnepa u Asyms 6ontamv M12x40(1). BbiHYTb 3arayLuky Bo3ne
Kpen/eHns Npasoii peccopbl K 0HXEePOHY aBTOMOGWSA 1 Yepe3 0TBEPCTME [OMOMHUTENbHO 3aKPeNuTb NpaBblii KPOHLLTEAH
60onTom M12x40 (1). 3akpenuTb 6anKy TCY K KpPOHLUTEAHaM.
- YcTaHoBUTb Gamnep Ha aBTOMOGW/b.
- Ha wwtaTHble 0TBepcTMs Gamnepa, UCMOMb3ys LUTATHbIA Kpenex, 3aKpenuThb Yroaku kpennexus 6amnepa (13) . 3akpennts
Yrofku Kpennenus 6amnepa K TCY aBToMo6WbHbIMK camopesamm (7).
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIV Lwap W LWTencenbHbIi pasbem (LUP).
- MoacoeanHUTB XryT NPoBoAoB OT LLIPa K 31eKTponpoBoOfKe aBTOMOGWAS COracHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AelCTBUE CUTHAOB.

4. Mpaswuna aKCnTyaTauyy 1 TEXHNYECKOTO 06CNYXNBAHUS.
-TexHuueckoe 06cnyxuBaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyeckoM 0CMOTpe 60NTOBbIX KpenneHnii TCY. Mpu
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTH.
-Mpu cuenke npuuena ¢ asToMo6unem wap TCY AomkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMa3koi.-Mocne thrkcalm cLienHow
rOMIOBKY NpuLiena Ha Luape, OCYLLECTBATbL CBA3b aBBTOMOGUAS C MPULIENOM, UCMOMb3ys NETAN ANA KPEMN/IEHNS CTPaXOBOYHbIX
Lieneid.


http://magfarkop.ru

KoHTakT

)

2 (5412G)

K-BO

1
2
8
3
4

17
4
1
2
1
1
1
4

3 (31/3)

4 (RI4)

5 (58R/5)

6 (54/6)

7 (58L/7)

ONNCAHUWE
LirarHas

H NeRbIA
1H NpaBbIA

OBO3HAYEHUWE
Bont M12x40
Bont M12x90

[aiika M12
[aiika M12x1.25
[porep d 12
llai6a d 12
Camopez aRTOMOGUNLHAIA
Banka TCY
KpoHiitel
Yronok

Noapo3eTHuk Tun A
Mpoknaaxa 1napa

KpoHire

003G
1
2
3
4
5
6
7
8

Cxema cbopkm V 113-A

Puc.1 (cxema NoAK/IHYEHWS 3N1eKTPONPOBOAKN)


http://magfarkop.ru

